
Podnosim žalbu protiv časopisa Nova srpska politička misao zbog teksta pod nazivom: Tri karte za 

emigrante, ili kako Srbija plaća američki ceh, autora Branislava Ristivojevića, objavljenog 24.8.2015. 

godine na internet stranici www.nspm.rs - zasebnog elektronskog izdanja pomenutog časopisa. 

Smatram da je ovim tekstom prekršen Kodeks novinara Srbije, načela I, IV, V i VII, te da mi je time 

narušen ugled i ugrožena bezbednost. 

Naime u spornom tekstu, pored objavljene fotografije preuzete sa moje facebook strane na kojoj se 

vidimo sirijska porodica i ja, u delu koji govori o pružanju pomoći izbeglicama od strane pripadnika 

nevladinog sektora - bez pominjanja mog imena, i organizacije koju vodim (Centar za evroatlantske 

studije) - autor navodi da pripadnici nevladinog sektora pružaju pomoć izbeglicama za "debelu 

dnevnicu" i to "deviznu", tako što su "dežurni" u "logorima" za izbeglice. Obzirom da se sporni deo 

teksta nalazi odmah ispod pomenute fotografije na kojoj se, pored sirijske porodice, nalazim, autor 

sugeriše da sam, kao predstavnik nevladinog sektora plaćena da pomažem ugroženima koji su 

izbegli iz zaraćenog područja - čime je narušen moj ugled. 

Naglašavam da su informacije o svim projektima koje sprovodi Centar za evroatlantske studije kao i 

o donatorima koji finansijski podržavaju ove projekte, javno dostupne na internet strani Centra, kao i 

da sve aktivnosti koje samostalno, kao pojedinac, obavljam u cilju zagovaranja poštovanja ljudskih 

prava i tranzicione pravde - finansiram nezavisno i sama. Svaki drugi navod je neistinit, i kao takav - 

ukoliko je objavljen u bilo kojem mediju - predstavlja narušavanje mog ugleda, ugrožavanje moje 

bezbednosti i kršenje Kodeksa novinara Srbije. 

Smatram da je celokupan tekst prepun netačnosti i mnogim svojim navodima krši načela Kodeksa 

novinara Srbije, te da ga treba pažljivo uzeti u obzir i sagledati kritički u cilju doprinosa očuvanju 

profesionalne novinarske etike. 

Predlažem Savetu za štampu da osudi ovakav postupak, javno osudi predmetni tekst kao neetički, 

neprofesionalan i štetan. 


